

## Referat for kollegianerrådsmøde den 30/03-2022 kl. 19:30

### **1. Fremmødte**

- Benjamin 1354
- Patrick 1055
- Cecilie 3301
- Julie 3201
- Andreas 3211
- Niels 1359
- Maja 3238

### **2. Gæster**

- Jeppe og makker omkring rollespilsrum
- Mads på vegne af Baren

### **3. Afstemning om lukkede punkter**

- Lukket

### **4. Godkendelse af referat**

- Godkendt

### **5. Post – postkasse, mail & Facebook**

- Ikke noget relevant

### **6. Nyt siden sidst**

- Sund og Hed har været på besøg og skriver en artikel om HCØ
- Der er kommet nye dørtelefoner - nogle har fået det til at virke
- Der er kommet et el-skur op ude ved vejen. Det er derfor strømmen har været væk onsdag.
- Turneringerne til fødselsdagen er gået i gang.

### **7. Konto update & andet nyt**

- 646.000 på kontoen

### **8. Revidering af dagsorden**

- Tjek

## 9. Oprydning og opdatering af rollespils- og syrum

Forslag til diverse indkøb

- Kaffemaskine: problem ift. rengøring - måske vi kan nøjes med en elkedel men vi skal høre portnerne ad om det er okay ift. strøm
- Adgang til toilettet i kælderen: vi kan spørge portnerne, men der er måske nogle regler der gør det ikke kan lade sig gøre
- Bookning af lokale: god ide - Rådet kan sættes op på samme måde som musikrummet
- Internet: der er en router i lokalet men ikke nogen kode - Rådet kigger på det
- Fjernsyn: vi venter og ser om der bliver behov for det (og evt. om vi kan finde et billigt et)
- Møbler: der er borde og stole dernede som er okay. Der står et skævt ubrugeligt bord der fylder - Det kigger Rådet på at få fjernet
- Whiteboard: der er et whiteboard med tusser - der mangler en svamp og måske nogle flere tusser
- Skraldespand

Forslag til indkøb af spilting

- Terninger og andre småting: de forsvinder måske - hvis det ikke er så dyrt kan vi prøve at købe det og se om det går
- Tilesæt: kan fås for 300 kr
- Terninger: fx 20sæt, 140
- Core rule book: fx 250kr - mere udvidet ny pris 1000 men kan findes brugt
- Figurer: fx 150-200 kr

Konklusion

- Budget vedtaget på 3000 kr - til spilting, whiteboardtilbehør og diverse småting
- Rådets opgaver: adgang til wc, internetrouter, elkedel, mærkeligt bord, facebookgruppe, bookningsmulighed

## 10. Baren omkring nye retningslinjer/regler

- De har nogle udfordringer med folk der kommer og laver problemer og har dårlig opførsel. Det er bl.a. sket til fastalavmsfesten og open mike
- Der er pt. ikke nogen regler for hvornår de må smide folk ud fra Huset og evt. give dem karantæne.
- De mangler guidelines - planen er at Barens bestyrelse laver nogle guidelines og derefter får det godkendt på et rådsmøde
- Baren lejer Huset og Rådet tænker derfor godt de kan lave nogle regler for opførsel
- Måske der til næste generalforsamling skal laves nogle retningslinjer der gælder for Huset uden for Barens åbningstid

## 11. Planlægning af næste møde

- Tirsdag d. 19. april 19.30

**12. Punkter til næste gang**

- Hjemmeside
- Opdatering omkring rollespils- og syrum

**13. Evt.**

-